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ПРОТОКОЛ № 5
заседания Совета при Главе Апастовского муниципального района 

по противодействию коррупции
                                                                                                                        18 сентября   2013 года пгт. Апастово                                                                                                     8 часов 30 минут

Малый зал заседаний Совета и 

Исполнительного комитета
Председательствовал:

Глава Апастовского муниципального района, председатель Совета по противодействию коррупции Р.Н. Загидуллин

Присутствовали: 

Сабирзянов А.Э. – руководитель Исполнительного комитета Апастовского муниципального района, заместитель председателя Совета;

Фахрутдинов И.В.  – Помощник Главы муниципального района по вопросам противодействия коррупции, секретарь Совета.
Члены Совета:

Галиев Р.Р. –        председатель Общественного совета Апастовского муниципального района;

Зайнуллина Л.Ф. –    индивидуальный предприниматель; 
Хилавиева Г.Г.   –    главный редактор газеты «Йолдыз»;
Нурмиева Р.В. –   председатель палаты имущественных и земельных отношений Апастовского муниципального района;

Сунгатуллина Г.Р. – руководитель телекомпании «Апас хэбэрлэре»;

Ахметянов Л.А. –       главный врач Апастовской центральной районной больницы;

Хантимеров Л.Т. –и.о. руководителя аппарата Совета Апастовского муниципального района;
Хабибуллин Р.З. –    начальник межмуниципального отдела МВД РФ «Апастовский».

            Гибадуллин Р.Р.-  начальник юридического отдела Совета Апастовского муниципального района;
Кворум имеется.
Приглашенные:

Мавлетова Г.Т. – заместитель Главы Апастовского муниципального района, председатель комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих в Апастовском муниципальном районе;

Хасанов А.М., Салахов Р.Р., Ногманов М.Р. – заместители руководителя исполнительного комитета;
Шакиров Р.Н. – прокурор района;

Имамутдинов Р.Г. – председатель финансово-бюджетной палаты.
Салахутдинов Р.Ф.- оперуполномоченный ГЭП и ПК  МО МВД России «Апастовский»
Повестка дня:
  1. Проявление коррупции в государственных органах (оперуполномоченный ГЭП и ПК  МО МВД России «Апастовский» Салахутдинов Р.Ф.)

2. О состоянии законности  в сфере противодействии коррупции в Апастовском муниципальном районе (Прокурор района младший советник юстиции Шакиров Р.Н.)

3. Об исполнении законодательства о муниципальной службе в части своевременности и достоверности представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих лиц занимающих должности муниципальной службы, своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в Апастовском муниципальном районе. (Помощник главы района Фахрутдинов И.В.)

4. О деятельности Контрольно-счетной палаты Апастовского муниципального района по профилактике и недопущению коррупционных правонарушений при расходовании бюджетных средств и использовании муниципального имущества (аудитор контрольно-счетной палаты Калимуллина Г.)

   
Предложение: заслушать докладчиков по всем вопросам повестки дня и перейти к обсуждениям.
По первому вопросу повестки дня  выступил:

Оперуполномоченный ГЭП и ПК  МО МВД России «Апастовский» Салахутдинов Р.Ф. напомнил о понятиях коррупции, коррупционных действиях, факторах и рисках, о функции органов, при реализации которых наиболее вероятно возникновении коррупции.  
Выступление по данному вопросу повестки дня прилагается.
По второму вопросу повестки дня  выступил:    
        Шакиров Р.Н.- прокурор района младший советник юстиции. Он подробно рассказал  о раскрытых   преступлений коррупционной направленности,  о состоянии законности  в сфере противодействии коррупции в Апастовском муниципальном районе, о мерах по минимизации бытовой коррупции в районе. 
По третьему вопросу повестки дня выступил:

  Фахрутдинов И.В.- Помощник Главы муниципального района по вопросам противодействия коррупции Он  подвел итоги проверок достоверности и полноты, представленных муниципальными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципального служащего, его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей и размещении этих сведений на официальном сайте Апастовского муниципального района в сети Интернет. 
Все муниципальные служащие(68 человек) и лица, занимающие муниципальные должности (23 человек) до 30 апреля 2013 года представили сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципального служащего, его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за отчетный период (с 1 января по 31 декабря 2012 года). Всего представлено 91 справок. Это главы и секретари сельских поселений, муниципальные служащие Совета и исполнительного комитета, контрольно - счетной палаты, финансово - бюджетной палаты и палаты имущественных и земельных отношений Апастовского муниципального района. 
Была направлена заявка в ФНС РФ для получения бесплатного доступа к общедоступным сведениям, содержащихся в Едином государственном реестре юридических лиц и Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей с использованием сети Интернет. В результате был предоставлен доступ (логин и пароль). Получены информации об участии муниципальных служащих в коммерческих организациях и о регистрации их в качестве индивидуального предпринимателя. По результатам  проверки случаев регистрации муниципальных служащих Апастовского муниципального района учредителями в коммерческих организациях, в качестве индивидуального предпринимателя не выявлены.

Через Управления Федеральной службы Государственной регистрации, кадастра и картографии в Апастовском отделе РТ получены  выписки из единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним о правах на объекты недвижимого имущества. Вышеуказанные сведения об имуществе были сопоставлены сведениями   раздела 2.1» недвижимое  имущество»  сведениями справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представленными муниципальными служащими. При этом установлено неполное представлении сведений об имуществах  3 работников. В ходе проверки работниками прокуратуры выявлены факты нарушения требования законодательства при заполнении справок о доходах, об имуществе и обязательствах 9 муниципальных служащих. Такие характерные небольшие  ошибки:

-  не указывались место расположения земельного участка:

-  не указывались вид и валюта, дата открытия счета:

- адрес банка:

- имущества, находящихся в собственности ошибочно указаны в разделе 5.1, а необходимо указать в разделе 2,1. Такие ошибки были устранены на месте.  В отношении 12 человек материалы рассмотрены на заседаниях Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов и приняты меры административного воздействия в виде замечания.
 На сайте Апастовского муниципального района в разделе «противодействие коррупции» размещены сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год.
По четвертому  вопросу повестки дня выступила:  Калимуллина Г. – аудитор контрольно-счетной палаты. Деятельность Контрольно-счетной палаты осуществляется исходя из основных направлений экспертно-аналитической  и контрольной деятельности, в соответствии с годовым планом работы на 2013 год. 

В план работы Контрольно-счетной палаты на 2013 год включены организация и проведение проверок результативного (эффективного) использования бюджетных средств и муниципального имущества, а также проведение проверок в сфере размещения муниципальных заказов. В ходе проверок обращено внимание на наличие коррупционных рисков.

В первом полугодии 2013 года Контрольно-счетной палатой проведено  5 контрольных и 22 экспертно-аналитических мероприятия. Общий объем выявленных нарушений финансово-бюджетного законодательства составила 40500  рублей, в том числе  нецелевое использование составило 12100 рублей, неэффективное использование бюджетных средств 28400 рублей. Проверки целевого, эффективного использования бюджетных средств были проведены в Апастовском, Деушевском, Табар-Черкийском, Тутаевском сельских поселениях, также была проведена проверка в Совете Апастовского муниципального района.

 В соответствии с подписанными Соглашениями о взаимодействии и сотрудничестве в сфере внешнего контроля проведена внешняя проверка годовой отчетности об исполнении бюджетов за 2012 год во всех 22 сельских поселениях Апастовского муниципального района Республики Татарстан.

По итогам проверок в адрес проверенных организаций направлены Представления Контрольно-счетной палаты с предложениями по устранению нарушений и недостатков. Результаты проверок оформлены актами и направлены в прокуратуру Апастовского муниципального района Республики Татарстан. 

Выступление по данному вопросу повестки дня прилагается. 

Заслушав и обсудив вопросы повестки дня, решили: 

- Информации оперуполномоченного ГЭП и ПК  МО МВД России «Апастовский»  Салахутдинова Р.Ф., прокурора района Шакирова Р.Н., помощника Главы района по противодействии коррупции Фахрутдинова И.В., аудитора Контрольно-счетной палаты Калимуллиной Г. принять к сведению;
-МО МВД России «Апастовский» продолжить активную работу по выявлению экономических преступлений и по противодействию коррупции;
-продолжить работу по исполнению требований законодательства о противодействии коррупции;

-продолжить работу по реализации Комплексной антикоррупционной программы Апастовского муниципального района на 2012-2014 годы;                                                                        

-в рамках осуществления своей деятельности активизировать работу по антикоррупционной направленности с применением конкретных профилактических мер; 

- рассмотреть на заседаниях комиссии по урегулированию конфликта интересов случаи расхождения (в том числе неполные данные) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера с целью профилактики и предупреждения проявления коррупции (по мере поступления заявления);    

 - контрольно-счетной палате Апастовского муниципального района  усилить работу по выявлению нецелевого расходования бюджетных средств их получателями и эффективному использованию муниципального имущества, информировать  Совет о проведенных проверках и выявленных фактов нецелевого использования бюджетных средств;

   -получателям бюджетных средств, главам сельских поселений района осуществлять контроль за целевым расходованием денежных средств, выделяемых из бюджета всех уровней;

- провести детальную проверку по оплате арендаторами муниципального имущества арендной платы в местный бюджет  1 полугодии 2013 года, с дальнейшим предоставлением результатов проведенной проверки в комиссию по противодействию коррупции;

-произвести проверку по движению внебюджетных денежных средств в учреждениях МКУ «Отдел образования Исполнительного комитета Апастовского муниципального района» за первое полугодие 2013 года. Об итогах проверки доложить в Совет при Главе по противодействию коррупции;

-организовать контроль за  работой по размещению муниципальных заказов в строгом соответствии с Федеральным законом от 21.07.2005г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».

-проводить работу с недобросовестными поставщиками по своевременному расторжению муниципальных контрактов в установленном законодательством порядке. Активизировать претензионную работу по взысканию штрафных санкций, неустоек предусмотренных муниципальными контрактами.

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - единогласно, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет.
Секретарь Совета                                                                        И.В. Фахрутдинов
