ПРОТОКОЛ №4 
заседания  комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Апастовском муниципальном районе  
пгт. Апастово                                                                       «7 » мая 2020  года

 актовый  зал заседаний                                                                          10.30
Присутствовали 
	Хантимиров Л.Т. 
	-заместитель Главы Апастовского муниципального района, председатель комиссии;



	Николаева Л.Ф.
	- заместитель  начальника  организационного отдела (по кадрам)  Исполнительного комитета Апастовского муниципального района, секретарь комиссии;

	ЧЛЕНЫ КОМИССИИ:

Гараев И.М.

Нурмиева Р.В.

Замалиев М.Х.

Шакирова Э.Ф.
	-руководитель Аппарата Совета Апастовского муниципального района (в отпуске)
 -начальник организационного отдела Совета Апастовского муниципального района (в отпуске)
-мухтасиб (по согласованию) Апастовского муниципального района
 -начальник юридического отдела Совета Апастовского муниципального района

	Исмагилов Н.Т.
	-представитель учебного комбината  Апастовского района (по согласованию) 

	Насибуллина Г.Х.
	-председатель Совета ветеранов Апастовского муниципального района (по согласованию);

	Галиев Р.Р. 
	-председатель Общественного совета Апастовского муниципального района (по согласованию).


Кворум имеется. Отсутствует 1 член комиссии, в связи с увольнением с должности.
Приглашенные:

Гибадуллин Алмаз Назипович – гражданин ранее замещавший должность муниципальной службы,  руководителя Исполнительного комитета Апастовского муниципального района РТ.
Вопрос дня:

Рассмотрение обращения Гибадуллина А.Н. – о даче согласия на замещение должности – начальника  Государственного бюджетного учреждения «Апастовское районное государственное ветеринарное объединение».
Слушали:

Секретаря комиссии Николаеву Л.Ф. по первому вопросу  в рамках отчета о реализации мер антикоррупционной политики, подготавливаемого в соответствии со статьей 14 Закона Республики Татарстан от 4 мая 2006 года №34-ЗРТ  « О противодействии коррупции в Республике Татарстан», которая  в целях выработки  эффективных   мер   по  профилактике коррупционных  правонарушений     провела разъяснительную  работу среди муниципальных  служащих Апастовского муниципального района. Разъяснительная работа включала в себя вопросы ограничений, налагаемых на граждан, замещавших  должности муниципальной службы в течение двух лет после их увольнения со службы, ограничениями связанные с муниципальной службой.

 20 апреля  2020 года от Гибадуллина А.Н.,  гражданина, ранее замещавшего должность муниципальной службы – руководителя Исполнительного комитета  Апастовского муниципального района) было получено устное уведомление о трудоустройстве. По электронному документообороту от Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан было получено письмо с исходящим номером №04-32/2159 от 07.05.2020г., о трудоустройстве на работу Гибадуллина А.Н. на должность начальника Государственного бюджетного учреждения «Апастовское районное государственное ветеринарное объединение».
Должностные обязанности, исполняемые по должности, занимаемые гражданином:
- руководит деятельностью Учреждения в пределах компетенции Руководителя;

- организует выполнение решений Работодателя по вопросам деятельности Учреждения;

- действует от имени Учреждения без доверенности;

- осуществляет иные полномочия, в соответствии с законодательством Российской Федерации и Республики Татарстан.

В соответствии со статьей 12 Федерального закона РФ от 25 декабря 2008г.№273-ФЗ «О противодействии коррупции»  гражданин имеет право в течение двух лет после увольнения с муниципальной службы замещать должности в коммерческих и некоммерческих организациях с согласия Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, если отдельные функции  муниципального управления данными организациями не входили в его должностные обязанности.  На муниципальной службе  Гибадуллина А.Н. в должности руководителя Исполнительного комитета  Апастовского муниципального района РТ функции  по муниципальной службе не были связаны с деятельностью  данного предприятия и оно не находилось в его  прямой подотчетности. 

Решили:

Дать Гибадуллину Алмазу Назиповичу согласие на замещение должности начальника Государственного бюджетного учреждения «Апастовское районное государственное ветеринарное объединение».

Трудовой договор б/н от 24.04.2020г., сроком на 1 год, заключенный между Главным управлением ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан и Гибадуллиным А.Н. « О  приеме на работу» принять к сведению.

Голосовали: ЗА – единогласно, ПРОТИВ – нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ - нет.

 Председатель комиссии:                                                             Л.Т.Хантимиров

 Секретарь комиссии:                                                                  Л.Ф.Николаева     

