ПРОТОКОЛ №8 
заседания  комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Апастовском муниципальном районе  
пгт. Апастово                                                                       «11 » ноября 2020  года

 актовый  зал заседаний                                                                          10.30
Присутствовали 
	Хантимиров Л.Т. 
	-заместитель Главы Апастовского муниципального района, председатель комиссии;



	Николаева Л.Ф.
	- заместитель  начальника  организационного отдела (по кадрам)  Исполнительного комитета Апастовского муниципального района, секретарь комиссии;

	ЧЛЕНЫ КОМИССИИ:

Нурмиева Р.В.
Иванова С.Ю.
Замалиев М.Х.

Шакирова Э.Ф.
	-руководитель Аппарата Совета Апастовского муниципального района (в отпуске)
 -начальник организационного отдела Совета Апастовского муниципального района (в отпуске)
-мухтасиб (по согласованию) Апастовского муниципального района
 -начальник юридического отдела Совета Апастовского муниципального района

	Исмагилов Н.Т.
	-представитель учебного комбината  Апастовского района (по согласованию) 

	Насибуллина Г.Х.
	-председатель Совета ветеранов Апастовского муниципального района (по согласованию);

	Галиев Р.Р. 
	-председатель Общественного совета Апастовского муниципального района (по согласованию).


Кворум имеется. 
Приглашенные:

Абубакирова Р.И. – гражданин, ранее замещавший должность муниципальной службы,  заведующего сектором опеки  и попечительства (в отношении совершеннолетних недееспособных или не полностью дееспособных граждан) Исполнительного комитета Апастовского муниципального района, Сулейманова Г.М. - гражданин, ранее замещавший должность муниципальной службы,  заведующего сектором опеки  и попечительства (в отношении совершеннолетних недееспособных или не полностью дееспособных граждан) Исполнительного комитета Апастовского муниципального района.
Вопрос дня:

1.Рассмотрение обращения Абубакировой Р.И. – о даче согласия на замещение должности – главного специалиста по имущественным отношениям МКУ «Палата имущественных и земельных» отношений Апастовского муниципального района.
2.Рассмотрение обращения Сулеймановой Г.М.- о даче согласия на замещение должности – помощника руководителя  Исполнительного комитета Буинского муниципального района по мобилизационной работе.
Слушали:

Секретаря комиссии Николаеву Л.Ф.  
3 ноября  2020 года от Абубакировой Р.И. гражданина, ранее замещавшую должность муниципальной службы – заведующего сектором опеки  и попечительства (в отношении совершеннолетних недееспособных или не полностью дееспособных граждан) Исполнительного комитета Апастовского муниципального района было получено устное   уведомление о трудоустройстве.
10 ноября 2020года от Сулеймановой Г.М. гражданина, ранее замещавшую должность муниципальной службы – заведующего сектором опеки  и попечительства (в отношении совершеннолетних недееспособных или не полностью дееспособных граждан) Исполнительного комитета Апастовского муниципального района было получено письмо по ЭДО  «о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим».
Должностные обязанности Абубакировой Р.И., исполняемые по должности, занимаемая гражданином: ведет учет, составляет отчетность и проводит анализ приватизации муниципальной собственности на территории района, а также разрабатывает предложения о дальнейшем совершенствовании процесса приватизации; организует осуществление мероприятий по оценке стоимости приватизируемого муниципального имущества, представляет на утверждение в установленном порядке оценочную стоимость и величину уставного капитала приватизируемых предприятий; организует проведение инвентаризации муниципального имущества, ежегодной аудиторской проверки муниципальных унитарных предприятий; осуществляет контроль поступления денежных средств от приватизации и использования муниципального имущества, обоснованности списания основных фондов муниципальными унитарными предприятиями и учреждениями; осуществляет учет объектов муниципальной собственности и ведет реестры муниципального имущества.
Должностные обязанности Сулеймановой Г.М. исполняемые по должности, занимаемая гражданином:

- разрабатывает предложения по организации и обеспечению устойчивого управления в период мобилизации и в военное время в Совете, Исполкоме, поселениях и предприятиях района;

- разрабатывает план мероприятий по мобилизационной подготовке и план перевода на работу в условиях военного времени; 

- обеспечивает и координирует в пределах своей компетенции проведение мобилизационной подготовки в муниципальном образовании и подведомственных организациях; 

- обеспечивает в пределах своей компетенции исполнение законодательства и нормативных актов Российской Федерации, Республики Татарстан и решений главы муниципального района и руководителя исполнительного комитета муниципального района в области мобилизационной подготовки в муниципальном образовании;

- готовит в пределах своей компетенции к изданию проекты муниципальных нормативных правовых актов в области мобилизационной подготовки и мобилизации; 

- участвует в определении необходимых объемов финансирования мероприятий мобилизационной подготовки муниципального образования; 

- представляет в установленном порядке доклады о состоянии мобилизационной подготовки органа местного самоуправления и подведомственных организаций, доклад о выполнении мероприятий по мобилизационной подготовке экономики муниципального образования; 

- готовит предложения по объему мобилизационных заданий (заказов) подведомственным организациям в интересах выполнения мобилизационного плана экономики Республики Татарстан, мобилизационного плана экономики муниципального образования; 

- участвует в подготовке и проведении учебных и учебно-практических мероприятий, проводимых в Республике Татарстан; 

- проводит в установленном порядке работу по бронированию на период мобилизации и на военное время граждан, пребывающих в запасе и работающих в органах местного самоуправления, контролирует эту работу в подведомственных организациях. 

В соответствии со статьей 12 Федерального закона РФ от 25 декабря 2008г.№273-ФЗ «О противодействии коррупции»  гражданин имеет право в течение двух лет после увольнения с муниципальной службы замещать должности в коммерческих и некоммерческих организациях с согласия Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, если отдельные функции  муниципального управления данными организациями не входили в его должностные обязанности.  На муниципальной службе  Абубакирова Р.И.   в должности заведующего сектором опеки  и попечительства (в отношении совершеннолетних недееспособных или не полностью дееспособных граждан) Исполнительного комитета Апастовского муниципального района не были связаны с деятельностью МКУ «Палата имущественных и земельных отношений» Апастовского муниципального района и оно не находилось в ее  прямой подотчетности.
 На муниципальной службе  Сулейманова Г.М.   в должности заведующего сектором опеки  и попечительства (в отношении совершеннолетних недееспособных или не полностью дееспособных граждан) Исполнительного комитета Апастовского муниципального района не были связаны с деятельностью  Исполнительного комитета Буинского муниципального района и оно не находилось в ее  прямой подотчетности. 
Решили:

По первому вопросу: дать Абубакировой Р.И.  согласие на замещение должности главного специалиста по имущественным отношениям МКУ «Палата имущественных и земельных отношений» Апастовского муниципального района.
Приказ № 11л от 02.11.2020г. «О  приеме на работу», бессрочный трудовой договор от 02.11.2020г., заключенный между МКУ «Палата имущественных и земельных отношений» Апастовского муниципального района и Абубакировой Р.И. принять к сведению.
По второму вопросу: дать Сулеймановой Г.М. согласие на замещение должности помощника руководителя  Исполнительного комитета Буинского муниципального района по мобилизационной работе.

Распоряжение №131/лс от 02.11.2020г. О  приеме на работу», бессрочный трудовой договор от 02.11.2020г., заключенный между Исполнительным комитетом Буинского муниципального района и Сулеймановой Г.М. принять к сведению.
 Голосовали: ЗА – единогласно, ПРОТИВ – нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ - нет.

 Председатель комиссии:                                                             Л.Т.Хантимиров

 Секретарь комиссии:                                                                  Л.Ф.Николаева     

