
Упрощена процедура прекращения деятельности в качестве индивидуального предпринимателя для мобилизованных

[bookmark: _GoBack]Уважаемые налогоплательщики!

Для физических лиц,  зарегистрированных в качестве индивидуального предпринимателя, получивших мобилизационное предписание и изъявивших желание прекратить деятельность в качестве индивидуального предпринимателя, реализована возможность  представления заявления в электронном виде.  
Все необходимые действия производятся в интерактивном  сервисе  ФНС России «Государственная онлайн-регистрация бизнеса» (в разделе «Сервисы/Государственная онлайн-регистрация бизнеса/Индивидуальные предприниматели/Прекратить деятельность») без дальнейшего личного взаимодействия заявителя с налоговым органом.
Вышеуказанный сервис позволяет сформировать и направить в налоговый орган заявление о прекращении деятельности в качестве индивидуального предпринимателя, как с использованием, так и без использования электронной подписи. 
При отсутствии электронной подписи одновременно с указанным заявлением в налоговый орган направляются скан-образ или фотография страниц документа, удостоверяющего личность, на которых содержатся сведения о выдаче документа, его серия и номер, фотография и фамилия, имя, отчество лица, которому принадлежит документ (паспорт гражданина Российской Федерации или военный билет) и собственное фото (селфи) заявителя с этим документом, открытым на тех же страницах, для подтверждения личности.
 При направлении заявления в электронном виде без использования электронной подписи уплачивается государственная пошлина в размере 160 рублей (в сервисе реализована возможность онлайн платежа), наличие электронной подписи освобождает индивидуального предпринимателя от уплаты государственной  пошлины.
Документы по результатам рассмотрения указанного заявления в течение пяти рабочих дней направляются на адрес электронной почты, указанной при формировании заявления

