ПРОТОКОЛ №2
заседания  комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Апастовском муниципальном районе  
пгт. Апастово                                                                       «07» апреля  2023  года

 актовый  зал заседаний                                                                          9.00

Присутствовали 
	Хантимиров Л.Т. 
	-заместитель Главы Апастовского муниципального района, председатель комиссии;



	Гатиятуллин Б.И.
	-помощник главы по антикоррупционным вопросам Совета Апастовского муниципального района, заместитель председателя комиссии;



	Николаева Л.Ф.
	- заместитель начальника организационного отдела (по кадрам) Исполнительного комитета Апастовского муниципального района, секретарь комиссии;

	ЧЛЕНЫ КОМИССИИ:

Гильфанов Р.Н.
Иванова С.Ю.
Замалиев М.Х.

Шакирова Э.Ф.
	-управляющий делами Исполнительного комитета Апастовского муниципального района
 -начальник организационного отдела Совета Апастовского муниципального района
- мухтасиб (по согласованию) Апастовского муниципального района
 -начальник юридического отдела Совета Апастовского муниципального района

	Исмагилов Н.Т.
	-руководитель учебного комбината Апастовского района (по согласованию) 

	Насибуллина Г.Х.
	- председатель Совета ветеранов Апастовского муниципального района (по согласованию);

	Галиев Р.Р. 
	-председатель Общественного совета Апастовского муниципального района (по согласованию).


Кворум имеется.    
Приглашенные:
Помощник прокурора Апастовского муниципального района –Ганиева Гульнар Заудатовна.
Директор МБУ ДО «Спортивная школа «Алтын алка» Апастовского района Республики Татарстан - Яраханов И.В.

Мутыгуллин Л.Н. - гражданин, замещающий должность муниципальной службы – начальника отдела по делам молодежи и спорту Исполнительного комитета Апастовского муниципального района. 

Вопрос дня:
1.Рассмотрение обращения Халимова Ильсура Мансуровича – о даче согласия на замещение должности – директор Государственного казенного учреждения «Центр занятости населения Апастовского района».
2. Рассмотрение уведомления муниципального служащего Мутыгуллина Ленара Нафисовича - начальника отдела по делам молодежи и спорту Исполнительного комитета Апастовского муниципального района РТ о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.
По первому вопросу слушали секретаря комиссии Николаеву Л.Ф. 
4 апреля 2023 года за №04-41/4522 по электронному документообороту за подписью заместителя Министра труда, занятости и социальной защиты Республики Татарстан получено уведомление о приеме на работу бывшего муниципального служащего - Халимова И.М. гражданина, ранее замещавшего должность– начальника отдела по делам молодежи и спорту Исполнительного комитета Апастовского муниципального района.

Должностные обязанности, исполняемые по должности, занимаемые гражданином: 

-Осуществляет текущее и оперативное руководство в соответствии с действующим законодательством и Уставом Учреждения всеми видами деятельности Учреждения;
-руководит разработкой и реализацией мероприятий по противодействию терроризму и профилактике экстремизма;
-руководит своевременным уточнением паспорта безопасности Учреждения, инструкцией по антитеррористической защищенности Учреждения;

-осуществляет контроль эффективности организации деятельности по оказанию услуг населению и государственного статистического наблюдения по вопросам деятельности Учреждения;

-обеспечивает прогнозирование потребности в трудовых ресурсах на региональном рынке труда, в том числе в профессионально-квалификационном разрезе;

-организовывает работу и обеспечивает контроль информирования органов местного самоуправления, общественных организаций, работодателей и граждан о состоянии рынка труда на территории муниципального района, о мерах по снижению напряженности на рынке труда, о деятельности учреждения;

-обеспечивает организацию выполнения целевых прогнозных показателей в сфере занятости населения Республики Татарстан.

- В соответствии со статьей 12 Федерального закона РФ от 25 декабря 2008г.№273-ФЗ «О противодействии коррупции»  гражданин имеет право в течение двух лет после увольнения с муниципальной службы замещать должности в коммерческих и некоммерческих организациях с согласия Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, если отдельные функции  муниципального управления данными организациями не входили в его должностные обязанности.  На муниципальной службе Халимов И.М. в должности начальника отдела по делам молодежи и спорту Исполнительного комитета Апастовского муниципального района должностные обязанности не были связаны с деятельностью Государственного казенного учреждения «Центр занятости населения Апастовского района».

По второму вопросу слушали заместителя председателя комиссии Гатиятуллина Б.И.

В соответствии с частью 2 статьи 11 Федерального закона от 02 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»                    Мутыгуллин Л.Н. - начальник отдела по делам молодежи и спорту Исполнительного комитета Апастовского муниципального района РТ в соответствии с законодательством уведомил работодателя о выполнении иной оплачиваемой работы – тренера преподавателя по хоккею с шайбой МБУ ДО  «Спортивная школа «Алтын алка» Апастовского муниципального района Республики Татарстан. 
К основным обязанностям при выполнении указанной деятельности относятся: 
-осуществление набора в спортивную школу, секцию, группу спортивной и оздоровительной направленности детей и подростков, желающих заниматься физической культурой и спортом и не имеющих медицинских противопоказаний;
-проведение учебно-тренировочных занятий, используя разнообразные приемы, методы и средства обучения. 

Выполнение иной оплачиваемой работы муниципальным служащим планируется на неопределенный срок.
При выполнении иной оплачиваемой работы Мутыгуллин Л.Н. обязуется соблюдать требования, предусмотренные статьями 12,14 Федерального закона от 02 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».
МБУ ДО «Спортивная школа «Алтын алка» Апастовского муниципального района Республики Татарстан по ведомственной принадлежности относится к ведению отдела по делам молодежи и спорту Исполнительного комитета Апастовского муниципального района РТ, в связи, с чем имеется возможность возникновения конфликта интересов. 

В целях избежания конфликта интересов возможно комиссионное ведение табеля учета рабочего времени Мутыгуллина Л.Н. и утверждение его руководителем Исполнительного комитета Апастовского муниципального района - вышестоящим должностным лицом. Кроме того, выплату премий или иных выплат, не предусмотренных трудовым договором между Мутыгуллиным Л.Н. и     МБУ ДО  «Спортивная школа «Алтын алка» Апастовского муниципального района Республики Татарстан, предлагается согласовывать также  с руководителем  Исполнительного комитета Апастовского муниципального района. 

Решили:

По первому вопросу повестки дня: дать Халимову И.М. согласие на замещение должности -директор Государственного казенного учреждения «Центр занятости населения Апастовского района».

Приказ №589/л от 03.04.2023г. «О приеме на работу», Трудовой договор от 3.04.2023г.  принять к сведению.
По второму вопросу повестки дня: признать, что выполнение Мутыгуллиным Л.Н. начальника отдела по делам молодежи и спорту Исполнительного комитета Апастовского муниципального района иной оплачиваемой работы в МБУ Спортивная школа «Алтын алка» Апастовского муниципального района Республики Татарстан тренером преподавателем по хоккею с шайбой неполное рабочее время (0,5 ставки) в свободное от муниципальной службы время и по субботам, не повлечет конфликт интересов при условии комиссионного  ведения табеля учета рабочего времени Мутыгуллина Л.Н.  и утверждение его руководителем Исполнительного комитета Апастовского муниципального района  - вышестоящим должностным лицом, а также  выплаты Мутыгуллину Л.Н. премий или иных выплат, не предусмотренных трудовым договором между Мутыгуллиным Л.Н. и     МБУ ДО  «Спортивная школа «Алтын алка» Апастовского муниципального района Республики Татарстан, по согласованию  с руководителем  Исполнительного комитета Апастовского муниципального района. 

Предложить вести  табель учета рабочего времени Мутыгуллина Л.Н. комиссионно и представлять его на утверждение руководителю Исполнительного комитета Апастовского муниципального района  - вышестоящего должностного лица, а также  согласовывать выплату Мутыгуллину Л.Н. премий или иных выплат, не предусмотренных трудовым договором между Мутыгуллиным Л.Н. и     МБУ ДО  «Спортивная школа «Алтын алка» Апастовского муниципального района Республики Татарстан, с руководителем  Исполнительного комитета Апастовского муниципального района. 

Голосовали: ЗА – единогласно, ПРОТИВ – нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ - нет.                   

           Председатель комиссии:                                                      Л.Т.Хантимиров
            Секретарь комиссии:                                                             Л.Ф.Николаева     
