ПРОТОКОЛ №1 
заседания  комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Апастовском муниципальном районе  
пгт. Апастово                                                                       «11» января  2017  года

 малый зал заседаний                                                                          10.00

Присутствовали 
	Нуриев М.Г. 
	-заместитель Главы Апастовского муниципального района, председатель комиссии;



	Хантимиров Л.Т.
	-помощник главы  по антикоррупционным вопросам Совета Апастовского муниципального района, заместитель председателя комиссии;



	Николаева Л.Ф.
	- заведующий сектором  организационного отдела Исполнительного комитета (по кадрам) Апастовского муниципального района, секретарь комиссии;

	ЧЛЕНЫ КОМИССИИ:
Гараев И.М.

Нурмиева Р.В.

Замалиев М.Х.

Шакирова Э.Ф.
	-руководитель Аппарата Совета Апастовского муниципального района
 -начальник организационного отдела Совета Апастовского муниципального района
- мухтасиб (по согласованию) Апастовского муниципального района
 -начальник юридического отдела Совета Апастовского муниципального района

	Исмагилов Н.Т.
	-руководитель учебного комбината  Апастовского района (по согласованию) 

	Хакимзянова М.Г.
	- председатель Совета ветеранов Апастовского муниципального района (по согласованию);

	Галиев Р.Р. 
	-председатель Общественного совета Апастовского муниципального района (по согласованию).


Кворум имеется. 
Повестка дня:
 
  1. Подведение итогов работы Комиссии за прошедший 2016 год.  

  2. Утверждение плана работы Комиссии на 2017 год.

3. Уведомление служащими о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.
 

Слушали:
 
1.    По первому вопросу секретарь Комиссии озвучила отчет о результатах деятельности комиссии за 2016  год. 

      Председателем комиссии были отмечены положительные стороны работы и недоработки Комиссии.

2.  По второму вопросу Хантимиров Л.Т. – заместитель председателя Комиссии ознакомил  присутствующих с проектом плана работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих за 2017 год.

 Председателем Комиссии было предложено утвердить план работы Комиссии на 2017 год и разместить его на официальном сайте Апастовского муниципального района.

3.В комиссию поступили уведомления  о намерении выполнять иную оплачиваемую работу от 19  муниципальных служащих:

-Гараева Ильфира Мунировича – руководителя аппарата Совета Апастовского муниципального района – вид осуществления иной оплачиваемой работы –педагогическая деятельность ( в свободное от основной работы время- каждую субботу);
-Шакировой Эльмиры Фирдусовны - начальника юридического отдела Совета Апастовского муниципального района - вид осуществления иной оплачиваемой работы – заместитель председателя территориальной избирательной комиссии Апастовского района - на период проведения выборной кампании;
- Нурмиева Роза Викторовна - начальника организационного отдела Совета Апастовского муниципального района - вид осуществления иной оплачиваемой работы – член территориальной избирательной комиссии Апастовского района - на период проведения выборной кампании;

- Имамутдинов Рамиль Галимзянович - председатель Финансово-бюджетной палаты     Апастовского муниципального района - вид осуществления иной оплачиваемой работы – Председатель участковой избирательной комиссии Апастовского района - на период проведения выборной кампании;

-Замдиханов Рустем Зефярович – председатель палаты имущественных и земельных отношений Апастовского муниципального района - вид осуществления иной оплачиваемой работы – член участковой избирательной комиссии Апастовского района - на период проведения выборной кампании;
     - Галиуллина Регита Рафкатовна – заведующая сектором опеки и попечительства Исполнительного комитета Апастовского муниципального района - вид осуществления иной оплачиваемой работы – член участковой избирательной комиссии Апастовского района - на период проведения выборной кампании;
      - Замдиханова Миляуша Рашитовна – заместитель руководителя Исполнительного комитета поселка городского типа Апастово - вид осуществления иной оплачиваемой работы – секретарь  участковой избирательной комиссии Апастовского района - на период проведения выборной кампании;

      - Низамова  Халима  Касыймова - заместитель руководителя Исполнительного комитета Большеболгоярского сельского поселения - вид осуществления иной оплачиваемой работы – секретарь  участковой избирательной комиссии Апастовского района - на период проведения выборной кампании;

      - Хафизова Асия Ибрагимовна - заместитель руководителя Исполнительного комитета Большекокузского сельского поселения - вид осуществления иной оплачиваемой работы – заместитель председателя участковой избирательной комиссии Апастовского района - на период проведения выборной кампании;

      - Сабитова Алина Зуфаровна - заместитель руководителя Исполнительного комитета Булым-Булыхчинского сельского поселения - вид осуществления иной оплачиваемой работы – секретарь   участковой избирательной комиссии Апастовского района - на период проведения выборной кампании;

       - Шарафеева Миляуша Нуртдиновна  - заместитель руководителя Исполнительного комитета Верхнеаткозинского сельского поселения - вид осуществления иной оплачиваемой работы – заместитель председателя участковой избирательной комиссии Апастовского района - на период проведения выборной кампании;

      - Сафина Фаузия Халиулловна - заместитель руководителя Исполнительного комитета Верхнеиндырчинского сельского поселения - вид осуществления иной оплачиваемой работы – член участковой избирательной комиссии Апастовского района - на период проведения выборной кампании;

      - Насртдинова Гелюся Мансуровна  - заместитель руководителя Исполнительного комитета Каратунского сельского поселения - вид осуществления иной оплачиваемой работы – заместитель председателя участковой избирательной комиссии Апастовского района - на период проведения выборной кампании;

       - Гимранова Алсу Салимулловна -  заместитель руководителя Исполнительного комитета Кзыл-Тауского сельского поселения - вид осуществления иной оплачиваемой работы – Председатель участковой избирательной комиссии Апастовского района - на период проведения выборной кампании;

      - Залялутдинова Амина Олеговна  - заместитель руководителя Исполнительного комитета Сатламышевского сельского поселения - вид осуществления иной оплачиваемой работы – заместитель председателя участковой избирательной комиссии Апастовского района - на период проведения выборной кампании;

      -Сибгатуллина Ризидя Миннуловна - заместитель руководителя Исполнительного комитета  Среднебалтаевского сельского поселения - вид осуществления иной оплачиваемой работы – член участковой избирательной комиссии Апастовского района - на период проведения выборной кампании;

      -Сусарина Ольга Николаевна  - заместитель руководителя Исполнительного комитета Табар-Черкийского сельского поселения - вид осуществления иной оплачиваемой работы – заместитель председателя участковой избирательной комиссии Апастовского района - на период проведения выборной кампании;

      - Нуртдинова Гульшат Рафиловна  - заместитель руководителя Исполнительного комитета Черемшанского сельского поселения - вид осуществления иной оплачиваемой работы – секретарь участковой избирательной комиссии Апастовского района - на период проведения выборной кампании;

      - Вафина Разина Фирдусовна  - заместитель руководителя Исполнительного комитета Черемшанского сельского поселения - вид осуществления иной оплачиваемой работы – секретарь участковой избирательной комиссии Апастовского района - на период проведения выборной кампании;

         На основании статьи 13 пункта 2 Кодекса РТ «О муниципальной службе» №50ЗРТ  от 25.06.2013г. муниципальный служащий, за исключением муниципального служащего, замещающего должность главы местной администрации по контракту, вправе с предварительным письменным уведомлением представителя нанимателя (работодателя) выполнять иную оплачиваемую работу, если это не повлечет за собой конфликт интересов и если иное не предусмотрено Федеральным законом "О муниципальной службе в Российской Федерации".

Решили:
 
1.   Информацию об итогах работы Комиссии за 2016 год принять к сведению и активизировать работу Комиссии.
2.Утвердить план работы Комиссии на 2017 год и разместить его на официальном сайте Апастовского муниципального района.

3.Ввиду отсутствия конфликта интересов дать согласие  муниципальным служащим на выполнение иной оплачиваемой работы.

 

    Результаты голосования: "за" единогласно "против" _-_ "воздержались" _-_

 

 

 

           Председатель комиссии:                                         М.Г.Нуриев
          Секретарь комиссии:                                               Л.Ф.Николаева     
